
Γράφει ο kokkiniotis

Οι παρατάξεις Δούρου – Σγουρού στην Περιφέρεια Αττικής ψήφισαν από κοινού τον
προϋπολογισμό, που στο μεγαλύτερο μέρος του είχε διαμορφώσει τον Σεπτέμβριο ο Σγουρός!

Ιδιαίτερα κατατοπιστική η αναλυτική ανακοίνωση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική,
η περιφερειακή σύμβουλος της οποίας Δέσποινα Κουτσούμπα καταψήφισε τον προϋπολογισμό.

Εστιάζουμε σε ένα σημείο της:

Οι μέχρι τώρα αόριστες υποσχέσεις της νέας περιφερειακής αρχής του ΣΥΡΙΖΑ ότι θα
συγκρουστεί με τα (ανώνυμα, πάντα) συμφέροντα, δοκιμάστηκαν στη διαμόρφωση του
προϋπολογισμού και διαψεύστηκαν οικτρά. Γιατί εκεί υπάρχουν και τα 20 εκ. ευρώ στον
Μελισσανίδη για να υλοποιήσει τα σχέδιά του στη Νέα Φιλαδέλφεια, και τα 7 εκ. ευρώ στον
Αλαφούζο για να φτιάξει θέσεις VIP στο γήπεδο της Λ. Αλεξάνδρας και τα λεφτά για την
εργολαβία του Λάτση στο ΧΥΤΑ Γραμματικού και τα κονδύλια στο ΕΒΕΑ για την «ανάπτυξη
συστήματος επιχειρηματικής ευφυίας» (sic!).

Όμως, όπως φαίνεται, τους πήραν είδηση και τους δουλεύουν και οι παρα-αθλητικές ΑΕΚτζήδικες στήλες.
Σε σχόλιο που διαβάζουμε στο aek365.com, ανάμεσα στα άλλα αναφέρεται:

«Στα πλαίσια της… ανάπτυξης με κοινωνικό πρόσημο που πρεσβεύει στην Περιφέρεια Αττικής η Ρένα
Δούρου τα 20.000.000 ευρώ για το ΝΑΟ μπήκαν κανονικότατα και στον προϋπολογισμό του 2015.»

Ευαίσθητη πάντα με τους ναούς κάθε δόγματος, τόσο η ίδια η Ρ. Δούρου όσο και ο πολιτικός της φορέας.
Άλλωστε, μέρος των κοινωνικών δαπανών της Περιφέρειας θα περάσουν μέσα από φορείς, ΜΚΟ και την
Εκκλησία!

Πέρασε ο πρώτος, πέρασε και ο δεύτερος γύρος των περιφερειακών εκλογών. Ο Σγουρός καταρτίζει τον
προϋπολογισμό, η Δούρου τον αναθεωρεί κατά 10%, ο Σγουρός τον υπερψηφίζει. Όπως γίνεται πια
φανερό, στην Περιφέρεια των 5,5 εκατομμυρίων κατοίκων που στενάζουν από την επίθεση του
κεφάλαιου και την πολιτική της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ, με την ανεργία να
έχει φτάσει στο 35% και τους απλήρωτους εργαζόμενους να καλούνται να πληρώσουν αλλεπάλληλους
φόρους και χαράτσια, ο μόνος δρόμος είναι ο τρίτος γύρος των αγώνων.

Διαβάστε το απολαυστικό κατά τα άλλα σχόλιο του aek365.com:

@ Επειδή δημιουργήθηκε σε μια μερίδα κόσμου μας πανικός χωρίς λόγο για την καθυστέρηση
της έκδοσης της υψομετρικής άδειας από τον Δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας ελπίζω να έγινε
ξεκάθαρο πως δεν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα με το συγκεκριμένο θέμα με τον
Δήμο της πόλης. Αλλωστε το θέμα είναι τυπικό. Στην υπογειοποίηση θα κριθεί ο
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Βασιλόπουλος και πιστεύω να κάνει απλά αυτό που συμφέρει τον ίδιο και την πόλη που θα
διοικεί γαι πέντε χρόνια. Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο. Το ευχάριστο βέβαια ήταν
αυτό που προέκυψε χθες το βράδυ. Στα πλαίσια της… ανάπτυξης με κοινωνικό πρόσημο
που πρεσβεύει στην Περιφέρεια Αττικής η Ρένα Δούρου τα 20.000.000 ευρώ για το ΝΑΟ
μπήκαν κανονικότατα και στον προϋπολογισμό του 2015. Με σεβασμό πάντα στους νόμους
και στα «θέλω» της τοπικής κοινωνίας αλλά και των φιλάθλων της ΑΕΚ όπως είπε στην
ομιλία του ο αντιπεριφερειάρχης Καραμέρος. Μετά και από αυτή την εξέλιξη το μόνο
σχόλιο που θα κάνω, ένα πρώτο σχόλιο που λένε και οι πολιτικοί αναλυτές, είναι:
Συνιστώσες ημίχρονο, Αλέξης… τελικό.


